
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Змін до Положення про порядок здійснення оверсайту 
платіжної інфраструктури в Україні”

на ринок фінансових послуг, супровідних послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватися ефективність 
результатів правового врегулювання

Проєктом постанови Правління Національного банку України “Про 
затвердження змін до Положення про порядок здійснення оверсайту платіжної 
інфраструктури в Україні” (далі – Проєкт постанови) буде внесено зміни до 
Положення про порядок здійснення оверсайту платіжної інфраструктри в 
Україні, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 
24.08.2022 № 187. 

Вимоги Проєкту постанови поширюватимуться на операторів платіжних 
систем-резидентів/нерезидентів, технологічних операторів платіжних послуг, 
учасників платіжних систем та інших учасників платіжного ринку – об’єктів 
оверсайту платіжної інфраструктури (далі – оверсайт).  

Критеріями, за якими буде оцінюватись Проєкт постанови, є відсутність 
негативних відгуків від учасників платіжного ринку України – об’єктів 
оверсайту щодо результатів застосування вимог цього проєкту.

II. Очікуваний впливу на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту постанови дозволить удосконалити оверсайт з метою 

підвищення рівня стабільності і надійності функціонування платіжної 
інфраструктури України та запобігання ризикам в умовах воєнного стану, 
зокрема шляхом:

розширення критеріїв, на підставі яких визначається важливість об’єктів 
оверсайту;

уточнення вимог стосовно внутрішніх контролів у діяльності об’єктів 
оверсайту;

оновлення норм щодо повідомлення про істотні інциденти порушення 
безперервності діяльності;

визначення додаткових заходів забезпечення безперервності діяльності, у 
тому числі шляхом їх синхронізації з проєктом POWER BANKING, для 
важливих об’єктів оверсайту, включаючи операторів системно важливих 
платіжних систем та важливих платіжних систем;

поширення вищезазначених та інших вимог Проєкту постанови на 
операторів платіжних систем-нерезидентів в частині діяльності платіжних 
систем в межах України.

Очікувані результати прийняття Проєкту постанови матимуть позитивний 
вплив на функціонування платіжної інфраструктури, всіх учасників платіжного 
ринку та користувачів платіжних послуг. Ураховуючи специфіку сфери 
правового регулювання Проєкту постанови, не вбачається за можливе 
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обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих негативних наслідків 
його прийняття.

III. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта
Виконання вимог Проєкту постанови здійснюватиметься об’єктами 

оверсайту у процесі їх діяльності щодо надання платіжних послуг та послуг, що 
є допоміжними до платіжних послуг. 

Розрахунок витрат та вигод залежатиме від рішень, прийнятих важливими 
об’єктами оверсайту, включаючи операторів системно важливої та важливих 
платіжних систем, в частині використання наявних в них робочих зон 
(приміщень) і програмної інфраструктури чи придбання та/або встановлення 
інших додаткових ресурсів. Враховуючи зазначене, розрахунок очікуваних 
витрат та вигод не може бути проведений у зв’язку з відсутністю джерела 
підтвердженої інформації, що може бути використана.
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